



被害者: 王浩 年龄:28岁 学历:在读博士 职业:实习医生

两段悲剧

孩子的漫漫求医路



哈医大杀医案被告一审获无期

案件致28岁实习医生死亡 被告犯罪时未满18岁不适用死刑 附带民事赔偿68万

19日上午,哈尔滨市中级人民法 院对哈尔滨医科大学附属第一医院一 名医生被杀、三名医生受伤案进行一审 宣判,犯罪时不满18周岁的被告人李 梦南因犯故意杀人罪被判无期徒刑,剥 夺政治权利终身,附带民事赔偿68万

法院未采纳从轻处罚意见

哈中院经审理查明,被告人李梦南 因对医生的治疗方案产生误解,遂产生 杀人之念,持刀追砍医护人员,致使哈 尔滨医科大学附属第一医院医生一死 三伤。

法院认为,被告人李梦南故意非 法剥夺他人生命,杀死一人,并致一人 重伤、一人轻伤、一人轻微伤,其行为 已构成故意杀人罪。公诉机关指控罪 名成立。

李梦南因对医生的治疗建议产 生误解,为发泄不满事先购买尖刀, 连续刺杀多名医务人员,造成严重伤 亡后果,主观恶性深,社会危害大,应 依法惩处,对辩护人所提医院存在过 错,应对李梦南从轻处罚的意见不予

辩护律师表示决定上诉

法院未认定李梦南自动投案,对辩 护人所提李梦南系自动投案进而构成 自首的意见不予支持。

李梦南犯罪时未满18周岁,依法 不适用死刑,辩护人就此所提辩护意 见成立。宣判后, 王浩的母亲情绪激 动,当庭泣诉"为什么不判他死刑,还 我儿子……"

而李梦南的辩护律师韦良月在接 受媒体采访时说,决定上诉。



10月19日上午,哈尔滨中院对"3·23"哈 尔滨医科大学附属第一医院杀医案进行审 判。李梦南一审被判处无期徒刑。

▶▶▶ 案件囘放

17岁少年就医不满行凶

2012年3月23日9时许,李梦南与其祖 父李禄到哈医大一院五号楼五楼风湿免 疫科治疗李梦南所患强直性脊柱炎。

因李梦南还患有继发性肺结核,故医 生建议先治愈肺结核,再治疗强直性脊柱 炎,李禄对此表示理解,但李梦南对治疗 方案产生误解,认为医生故意刁难不给其 看病,遂产生杀人之念。

当日16时许, 李梦南在住院处附近买 了一把水果刀,来到该院风湿免疫科医生 办公室,持刀刺该科实习医生被害人王浩 颈部一刀,刺医生被害人王宇头面部及左 腕部数刀,刺实习医生被害人于惠铭头部 一刀, 刺医生被害人郑一宁面部一刀、右 耳部一刀。

案发后于惠铭报警,公安人员立即赶 到案发现场,确认犯罪嫌疑人系李梦南。17 时许,公安人员将作案后逃离现场、后与 其祖父李禄又到哈医大一院门诊包扎治 疗的李梦南抓获。

庭前采访

李梦南家没有赔偿能力

据了解,死者王浩年仅28岁,是 哈尔滨医科大学硕士研究生,事发前 刚刚接到来自香港的博士录取通知 书。

王浩的母亲仍然每天以泪洗面,在 庭审宣判之前接受记者采访时表示,希 望判处李梦南死刑。

李梦南的爷爷卧病在床,没有出现 在法庭现场。李梦南的叔叔表示,希望 法庭给李梦南一个机会, 判处有期徒

据了解,李梦南出生10个月的时

自2007年6月17日启动第一轮的加

第一次加奖:2007年6月17日至8月

奖开始,双色球五年进行了六次加奖,

共派发奖金9.74亿元,双色球用实实在

在的行动回馈彩民,给彩民带来一个又

23日,双色球每期除正常开奖外,另摇

出6个红球号码作为"欢乐奖"的中奖号

码。"欢乐奖"活动开始后,全国共产生

"欢乐奖"1244注,加奖首期中出的17注

第二次加奖:2007年9月9日至11月

第三次加奖:2008年10月16日至

附加奖,单注奖金甚至超过了160万元。

27日,2元中800万也成为当时加奖的最

大特点,在此次加奖的最后一期,双色

2009年1月11日,加奖期间,接连创下

球爆出了亿元巨奖。

双色球加奖:五年派奖近10亿,销量出奖频创纪录

候父母离异,父亲入狱服刑,从来不知 道妈妈长什么样子,和父亲仅有的两次 见面都是在高墙之内。

李梦南从小缺少父母的关爱,在社 会工作当中也受到很多不公平的待遇。

在就医的过程中,李梦南对医生的 诊治方案产生了误解,引发了"捅人"的 念头。

据李梦南的叔叔介绍,对于民事赔 偿,他们家是没有相应的赔偿能力的, 家里的房子只能卖2万元左右。

第四次加奖:2009年10月15日至

2010年1月14日,在第2009140期,北京

一位彩民朋友凭借单注投注中得了

1500万元的一等奖奖金。加奖期间,双

色球再次创造彩市神话,其中单期销量

2011年1月11日,加奖期间,双色球共中

出一等奖386注,单注奖金超过1000万

元的有14注,最高单注奖金达到1250万

元。总销量首次突破100亿元大关,高达

2012年1月19日,加奖期间,共产生55注

千万大奖,这也是在历次加奖期间,产

生千万大奖最多的一次。而双色球在

2012年第1期的销量更是达到了4.33亿

元,创下了双色球历史单期最高销量纪

江人人和成为获善等

QF QE QE Q¥

■湘福彩

第六次加奖:2011年10月20日至

第五次加奖:2010年10月12日至

最高达2.66亿元,总销量97.54亿元。

■综合新华社、央视

昨天下午4点,有网友在网上爆料,称在南三环 玉泉营附近看见一个美女居然身穿比基尼在擦车。该 女身材完美,相貌出众,像极了F姓当红女影星。

该贴贴出后,引发了网友近乎疯狂的转载和热议。 短短2个小时就被下载了3万多次。以致帖主不得不 关闭了该贴。网友纷纷表示,身材这么好的擦车女!简 直就是仙女下凡啊!

7 4 7

为一探究竟,笔者第一时间来到发帖人所说 的洗车房。可惜并未发现有比基尼美女在擦车。洗 车房老板表示:昨天确实有个女孩子穿着比基尼 擦车。不过人家擦的是自己开来的车,那女孩身材 特别好,长得也很漂亮。

根据店主提供的车牌号,笔者找到了车的主 意外的是,车主并非美女,而是某研究中心副 主任刘某。

擦车美女究竟是谁

"这都是一顿早餐惹的!"刘某笑着说"擦车的 女孩是我好朋友,她原来挺胖的,我跟她说我们单 立有种特别的食疗早餐 能瘦下来,而且皮肤还会变得特别好。

可她死活不信,说要真能3天让她瘦5斤,她 就穿着比基尼给我擦车!

得惊喜,美女擦车

那天她在我这量的体重,132斤。第3天早上才 7点,她电话就来了。电话那头就一直哭,我问她怎 么了。她说她刚量的体重,已经瘦了5.2斤了!我说: 你至于吗,减的好也不用这么早给我打电话啊!她说: 你不知道,其实我第一天就瘦了1斤多,第二天又瘦 了1斤多。我早就想给你打电话了,今天实在忍不住 了! 你知道吗, 我现在最爱做的事情就是量体重, 每次 量都有惊喜,给我美的都不知道怎么显摆好了!

前几天她来找我,刚一见我自己都吃了一惊 她整个人瘦了一大圈,下巴尖了、腰明显细了、皮肤 也白了。她告诉我,21天她整整瘦了16斤!

昨天她说要借我车用,没想到还真穿着比基 尼擦车去了!



事情搞清了,但笔者却有了更大的疑问:不用

节食,3天瘦5斤,21天瘦16斤,而且皮肤也变白 了。这究竟是什么样的早餐啊?而这个女孩究竟是 不是传说中的 F 姓女星呢?

对此,身为研究中心副主任的刘某并不愿多 只是介绍说这是国内 17 位老专家历时八年才 研制成的食疗餐,叫早餐第一步。这是一种全方位 调理五脏的食疗餐,吃这种早餐不但能减肥,还能 降三高、淡化色斑、延缓衰老

刘副主任说:这种早餐最早是给一些领导 专家、特殊人士特供的。去年起才允许对外销 售。由于不含任何药物、也没有副作用,加之价 格也不贵。所以不单爱美的女人、比较胖有三高的男士爱买,老人、青少年和新生妈妈更是热 衷。因为货源不多,目前只有通过健康中心才能订 购到。

后记

在研究中心的布告栏里,笔者发现了几封来 自全国各地的来信:

山西的王先生说:我父亲今年72,吃了早餐第 -步,体重从187斤降到了142斤。老人原来走着 都上不了2楼,现在居然能去扭秧歌了。看着老人 那精神头,真跟年轻了20岁似的!

新疆的吴女士说:我儿子特别爱吃肉,他今年 才 15 岁,体重已经 200 多了。之前一直担心影响 他发育。没想到,吃了早餐第一步2个月,他体重 减了50多斤不说,而且居然长高了2公分

相关链接——数据显示: 吃早餐第一步 3 天 可减6斤、腰围缩减几公分,服用者无一例 无效上报

咨询电话:400-705-2788/0731-82551688

京卫监广宣字(2012)第 168 号

2.14亿元的最高期销量纪录和6.02亿 色球的"倒三七"派彩由"523"派彩所 取代。

元的最高周销量纪录。同时2009年,双

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-8431668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440号 邮编:410005

115.64亿元。

人生轨迹:优秀青年 的孜孜从医路

两段人生 两个轨迹 行凶者:李梦南 年龄:17岁 学历:初一辍学 职业:在外打工 人生轨迹:问题家庭